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Vážení čtenáři, dámy a pánové, 
i Karlovy Vary mají za sebou říjnové komunální 
volby. Ulice byly zase na čas plné usměvavých 
tváří a předvolebních slibů. Reálných i nereálných. 
Každý si mohl vybrat. Nyní jsou již rozdány všech
ny propagační letáčky, hrníčky, jogurty, koblihy, 
guláše, pastelky. Tváře a hesla se postupně stahují 
z plotů a stěn domů. Politický život se po před
volební euforii stěhuje do vyjednávačích prostor, 
neboť jsou již rozdány i hlasy, které je potřeba 
zúročit ve prospěch města. Je příliš brzo hodnotit 
výsledky voleb, když karty se teprve rozdávají. Ale 
přesto není možné si nevšimnout, že i v našem 
městě největší důvěru a největší počet vašich 
hlasů získaly občanské aktivity, ať už místního, 
nebo celostátního významu -  zavedené strany 
u nás až na drobné výjimky buď ztratily, nebo zcela 
propadly. 0 něčem to svědčí, jednak se naše město 
nevymyká všeobecnému trendu menší důvěry 
к  politickým stranám, ale zároveň to vypovídá 
o neuspokojené touze napravovat staré chyby. 
Potud možná dobré. Zúčastnil jsem se osobně 
kontaktní kampaně v ulicích. A nabyl jsem dojmu, 
že lidé budou chtít volit a sami rozhodnout o cestě, 
jakou se bude město ubírat v nejbližších čtyřech 
letech. O to více mne překvapila poměrně nízká 
volební účast, pouhá třetina všech oprávněných 
voličů ve městě. Jako by se lidé nechtěli účastnit 
veřejného života, ale přitom těch kritických názorů, 
které jsem kolem sebe slyšel. Škoda. Sluší se však 
poděkovat všem vám, kteří jste к volbám přišli 
a rozhodli. A těm, co nepřišli, jen popřát do příště 
větší rozhodnost, zvláště, budou-li chtít cokoliv 
změnit, nebo naopak dobré vedení města potvrdit. 
Město nyní směřuje к ustavujícímu zastupitelstvu. 
Vzrušené debaty o podobě nové koalice utichnou 
a nastane klid tolik potřebný pro novou práci, pro 
zastupitele již zkušené, stejně jako pro zastupitele 
nováčky. Je třeba navázat na stávající rozdělanou 
práci, město čeká na nová rozhodnutí. Rozpočet na 
rok 2015 patří к  těm nejvíce potřebným a zásad
ním pro další chod města. Stejně jako plné uznání 
architektonické kvality a významu našeho lázeň
ského města, jehož zapsání na Seznam světového 
dědictví UNESCO je dnes již nezvratné. Velmi rád 
к tomu osobně přispěji.

S úctou 
Jiří Klsák

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Zdeňka Hašková, 
vedoucí předprodeje jízdenek Dopravního podniku 
Karlovy Vary. Letos v srpnu oslavila 30 let práce 
u podniku. Nyní jí čekají žně kvůli velkému zájmu
0 novou Karlovarskou kartu. (Podrobnosti o kartě 
přinášíme na straně 8).

06 PRIORITOU MĚSTA JE PRODEJ DOMU
po bývalém ředitelství policie v ulici LP. Pavlova. 
Objekt z roku 1930 má podle posudku znalce mini
mální nabídkovou cenu 29 milionů korun. Statutární 
město získalo dům zpět po vyhraném soudním 
sporu o bývalý historický majetek.

07 HALA PRO MÍČOVÉ HRY MÁ UŽ ZÁKLADY
a od zahájení letos v červnu pokračuje stavba podle 
plánu. Průběh zakázky v hodnotě 118,9 milionu 
korun s termínem dokončení 30.5.2015 budeme 
v KRL uvádět v rubrice Sledované stavby.

12 ALŽBĚTINÝM LÁZNÍM DALA JMÉNO SISSI
ačkoliv původně se měly jmenovat Parkbad podle 
parku, přejmenovaného místo císaře Franze Josefa
1 Davida Bechera rovněž na Elisabetin park.Historii

lázní popíšeme i s málo známými podrobnostmi.

15 V SERIÁLU KARLOVARSKÉ RODINY POPRVÉ
představíme českou rodinu tří bratrů Burešových. 
První z nich Rudolf přebíral po válce lázně plné ně
meckých lazaretů, mladší bratr Karel dal lázním řád 
a řídil je 23 let. Nejmladší bratr Jan proslavil rod 
jako první Čech, žijící mimo USA, zvolený do Národ
ní akademie věd Spojených států amerických.

20 AUTOBUS MOBIDIK JE V HLEDÁČKU DĚTÍ
jako první pojízdný interaktivní klub v našem 
městě. Za dva měsíce provozu přilákal nový projekt 
městské policie už přes pět stovek karlovarských 
dětí.

25 MOSER SE STAL NEJLUXUSNĚJŠÍ ZNAČKOU
a předstihl podle ankety specialistů marketingu 
a agentury Ogilvy&Mather jiné české výrobky. Firma 
Moser, kam ročně přijde 50 tisíc návštěvníků, dala 
novou tvář prodejní galerii i náměstí před sklárnou, 
kde otevřela Café Moser a Návštěvnické centrum, 
kam chce zvát pravidelně také Karlovaráky.
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